
 
Circonscription de Niort-Ouest Préélémentaire 

 
FORMULAIRE DE PROCES VERBAL DE CONSEIL D'ECOLE 

 
A l'issue de chaque séance du conseil d'école, un procès-verbal de la réunion est dressé par son 
président, signé par celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance et consigné dans un registre 
spécial conservé à l'école. Un exemplaire du procès-verbal est adressé à l'inspecteur de l'éducation 
nationale du premier degré et un exemplaire est adressé au maire. Un exemplaire du procès-verbal 
est affiché en un lieu accessible aux parents d'élèves. 
ECOLE / RPI  

 
NOM 

COMMUNE (S) 
 

La Foye-Monjault 

 DATE DE LA REUNION 

10/11/2019 à 18h30 

 
Participants La Foye-Monjault (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 
 

Education nationale Collectivités Autres participants 

MME ALVES Julie 
(exc) 
MME JUILHA Marina 
MME ROUX Laurie 

Enseignants : 
- MME BUREAU 

(directrice) 
- M. GUYOT (exc) 
- MME FEIBEL (exc) 
 

Inspectrice : 
- Mme PARIZOT (exc) 

Maire :  
MME. MICHAUD Dany (exc) 
 
Adjointe et présidente du SIVU : 
MME. CALVO Maryse 

D.D.E.N : 
Mme ROSSELGONG Annie 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Déroulement du Conseil :  
 

1 – Présentation des membres du conseil d’école 

- - - - - - - - - - 
Présidente de séance : Mélanie Bureau 

- - - - - - - - - - 
 
Tour de table afin de présenter l’ensemble des membres du Conseil d’école. 

 

2 – Règlement intérieur :  

Lecture du règlement pour modification et validation. 

Validé par le conseil d’école le 10 novembre 2020. 

 

3 – Organisation de la rentrée : 

 Vallans La Foye-Monjault La Rochénard Total 

PS / MS Brigitte PUJOL 
23 PS 

   23 PS 
 24 MS 
23 GS 

= 
70 élèves 

MS / GS Benoit BIGOT 
24 MS 

  

GS /CP Cécile PAPET 
23 GS 

  

CP / CE1  Sébastien GUYOT 
16 CP (15) + 7 CE1 

 16 CP (15) 
31 CE1 
13 CE2 
11 CM1 

 
= 

71 élèves (70) 

 CE1 / CE2  Laëtitia FEIBEL 
24 CE1 

 

CE2 / CM1  
 

Mélanie BUREAU 
13 CE2 + 11 CM1 

 

CM1 / CM2   Isabelle SIRDEY 
16 CM1 + 8 CM2 

 16 CM1 
32 CM2 

= 
48 élèves 

CM2   Marjorie BENOIST 
24 CM2 

Total 70 élèves 71 élèves (70) 48 élèves 189 élèves (188) 

 
• Prévision d’effectif pour la rentrée 2021 : 

 
Vallans : 19 PS, 23 MS et 24 GS soit 66 élèves 
La Foye-Monjault : 23 CP, 16 CE1 (15), 31 CE2 soit 70 élèves 
La Rochénard : 13 CM1, 27 CM2 soit 40 élèves 
 

Soit 176 (175) élèves sur 8 classes = 22 élèves 

 



 

4 – PPMS (plan particulier de mise en sureté) / exercice incendie / DUERP 

 

A-PPMS : 

• Liste des risques auxquels est confrontée l'école de la Foye-Monjault 

Selon les cartes du DDRM (dossier départemental des risques majeurs), il y a : 

- Evènement climatique (tempête…) 

- Sismique 

- Inondation 

- Mouvement de terrain, risque minier 

• Lieux de mise à l'abri 

Les 3 classes se confinent dans le couloir, car accès aux WC + point d’eau et pas d’accès direct sur l’extérieur 

(fenêtres) 

• Dispositif d'alerte  

Utilisation d’une sonnerie dans l’école. 

 

B-Exercice d’évacuation en cas d’incendie : 

 Il a été effectué le 21 septembre 2020, non inopiné. Le lieu de mise en sûreté se situe sous l’ancien préau 

en face de la salle du conseil de la mairie avec présence d’un panneau de rassemblement. 

 

C-Exercice Intrusion : 

 Il a été effectué le 09 octobre 2020.  Les lieux de retranchement se trouvent dans chaque classe, sous les 

tables en s’enfermant à clé et en fermant les rideaux. Chaque classe a été prévenue en amont et l’explication s’est 

faite aux élèves suivant leur âge. 

 

5 – Projets pédagogiques de l’année 2019/2020 

 

* Visite infirmière : Mme BREMAUD Jocelyne, le 2 novembre 2020 pour les nouveaux élèves + des anciens 

mais annulé cause COVID. 

* USEP / Sport à l’école : pas d’USEP cette année cause COVID. La COOP scolaire a bien fonctionné, 

seulement 4 familles n’ont pas voulu y participer, l’APE nous a proposé de payer ce déficit. 

* Bibliothèque :  
- emprunts de livres par les élèves 1 fois toutes les 3 semaines  remis en question cause COVID 
- le prix des Incorruptibles (lecture des livres par des bénévoles) puis un vote organisé en lien avec la mairie 
(enseignement moral et civique, lecture / compréhension) 
- interventions de Fabien Pendraud pour activités de calligraphiques avec les 3 classes, l’APE participe 



 

financièrement à ce projet, merci à eux. 
- des projets en commun impulsé par la bibliothèque avec l’association « Soleil du marais » avec un travail en 
classe sur la vie des élèves ailleurs (questionner le monde, géographie, enseignement moral et civique)  remis 
en question cause COVID 
- la mise en relation avec des personnes ressources sur le village afin de nous faire découvrir un côté historique 
de La Foye-Monjault (questionner le monde, histoire)  remis en question cause COVID 
 
* Piscine : début janvier 2021 exclusivement pour la classe de CP-CE1, merci aux parents accompagnateurs. 

* Site école : retours positifs des familles. Educartable : devoirs et cahier de vie pour la classe des CE2 / CM1. 

* Fête de Noël : journée le mardi 15 décembre avec cuisine, jeux, visionnage, et nouveauté avec un atelier 
« Annie » les 3 classes seront mélangées  remis en question cause COVID 
 
* Spectacle CAC, Moulin du Roc :  remis en question cause COVID 
 
* Semaine du goût :  
Le lundi nous devions avoir la visite de la chèvrerie des filles avec dégustation de fromage, malheureusement 
elle a eu un empêchement qui nous a empêché de réaliser cette découverte. 

Jeudi Guillaume Arjauré, apiculteur sur St George de Rex est venu nous présenter son métier et le monde des 
abeilles avec bien sûr une dégustation de miel ! 

Enfin nous avons organisé un concours et une fabrication de tartelettes avec Vincent sur les différents jours de la 
semaine, les enfants ont alors pu réaliser leur propre gâteau. La plus belle a été élue par classe et l’élève s’est vu 
offert un livre de la part de Vincent. 

* Sortie Paléosite :  remis en question cause COVID 
 
* Fête de l’école :  remis en question cause COVID 
 

* Prochain CE : à voir suivant l’évolution du protocole 

6 – RASED : 

Présence d’un RASED (plaquette affichée au panneau d’affichage de l’école) : 

- une psychologue scolaire Mme BEAUFIGEAU Carine 
- une maîtresse E Mme JOLY, pour le moment en arrêt pour une durée indéterminée 

- une maîtresse G Mme BESCOND Armelle 
 

7 – Questions diverses : 
 

 
 

Fait à La Foye-Monjault 
 

Le 10 novembre 2020 

Le président / La présidente du Conseil d’Ecole  Le / la secrétaire de séance  
BUREAU Mélanie              BUREAU Mélanie  
 
 


